

Преподаватели техникуниверситета о своих учителях и наставниках



Клавдия Федоровна Красильникова, доцент кафедры ТОНС:

- Как и у всех, у меня было много учителей. В школу я пошла в 6 лет - это было в Одесской области - и тогда не выговаривала много букв. Моя первая учительница Ирина Исааковна Санункова постоянно занималась со мной индивидуально, выправляя произношение. Да и в целом, наши учителя-предметники были очень сильными. Когда мы приехали в Волгоград, я пошла в 6 класс, и мне не верили, что я училась до этого в сельской школе. Главное, что отличало наших учителей в новой школе - индивидуальный подход к ученикам. К примеру, преподаватель физкультуры, видя, что его предмет мне плохо дается, привел меня в секции гимнастики и волейбола для общего развития. Учительница биологии постоянно устраивала для нас всевозможные экскурсии - ее ученики видели, как цветут степные тюльпаны, ландыши, знали местные растения не по книжкам. Видя мои способности в физике и математике, для меня делали специальные контрольные задания. В общем, индивидуальный подход был во всем.

После такой подготовки в институте было намного легче учиться. Петр Матвеевич Шульга, Николай Васильевич Тябин, Александр Имануилович Рахимов - эти преподаватели нам дали не только знания, но воспитали нас как инженеров.